



Местная жительница признана виновной в совершении ряда преступлений



Собранные следственным отделом по городу Кандалакша Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора женщине, 1972 года рождения, которая признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что осужденная, проживая со своим сожителем, 1986 года рождения в квартире одного из домов по улице Новая в населенном пункте Зашеек, в 2022 году неоднократно применяла к нему насилие и в конечном итоге убила.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Так, в феврале 2022 года, злоумышленница, ее сожитель, а также их знакомый, 1978 года рождения, находились в квартире женщины, где употребляли спиртное. Сожитель приревновал осужденную к их знакомому, между ними возникла ссора, в ходе которой женщина нанесла удары ножом в голову и шею потерпевшего. Довести свой умысел, направленный на убийство сожителя, до конца не смогла, так как была обезоружена присутствовавшим в квартире мужчиной.

Продолжая испытывать неприязнь к потерпевшему, в марте 2022 года злоумышленница бутылками нанесла ему множественные удары по голове, причинив телесные повреждения, повлекшие средний вред здоровью.

В июне 2022 года осужденная, ее сожитель и их знакомый находились в квартире женщины. Во время употребления алкоголя произошла ссора, в ходе которой злоумышленница ударила знакомого по голове разводным ключом, причинив телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью. После этого, вооружившись ножом, нанесла удары в грудь сожителя, причинив повреждения, от которых последний скончался на месте происшествия.

В ходе расследования следователями проведен значительный объем следственных и процессуальных действий. Допрошены свидетели и эксперты, проведены проверки показаний на месте и следственные эксперименты, выполнено 36 судебных экспертиз и исследований, осмотрены орудия преступлений, которые приобщены к уголовному делу в качестве доказательств.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1804675>